

В Республике Саха (Якутия) руководитель следственного отдела на транспорте провел профилактический урок в школе



Руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России Потапов Сергей встретился с учащимися МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 имени М.И. Кершенгольца» г. Якутска в рамках профилактической работы с несовершеннолетними.

Сергей Потапов рассказал ученикам об уголовной ответственности несовершеннолетних, отметив отдельные категории преступлений, таких как преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта, незаконный оборот наркотических средств, преступления террористической и экстремистской направленности и др. Также с подростками обсуждены ситуации, в которых дети могут оказаться потерпевшей стороной, им разъяснены правила поведения в опасных для них ситуациях.

Кроме этого, руководитель Якутского следственного отдела на транспорте пообщался с ребятами на тему профилактики и предупреждения травматизма на объектах железнодорожного транспорта, а также напомнил правила безопасного поведения граждан в зимний период времени.

Школьники задавали интересующие их вопросы, в том числе и о службе в органах Следственного комитета России. Преподаватели поблагодарили сотрудника следственного управления на транспорте, отметив важность профилактической работы среди несовершеннолетних.

04 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1746794>